ＯＡリーグ戦の運営に関する注意事項

１．当日までに
・本注意事項と「感染防止対策注意事項（チーム用）」をチーム内に周知し、参加される全ての方が理解している状態にしてください。
・「健康チェックシート」を各自準備し、当日を含めて16日分の検温結果と必要事項を記入しておいてください。
・「大会参加に際しての感染防止対策届」をチーム代表が準備してください。
・これらの準備書類はデータをお送りしていますので、予め必要事項を入力してから印刷する等ご活用ください。

２．当日受付にて
・チームごとに決められた受付時間に、まとまって入場してください。
・受付で検温（非接触式体温計を利用）し、「大会参加に際しての感染防止対策届」に記入してください。
・「大会参加に際しての感染防止対策届」と来場者全員分の「健康チェックシート」を受付に提出してください。

３．当日会場にて
・受付で消毒セットをお渡ししますので、使用後の観客席・ベンチ・ＴＯの消毒を行ってください。消毒ゴミのみ回収しますので配布した袋に入れて受付までお願いします。（個人のゴミは各自持って帰ること！）
・靴は靴箱に入れず、各自で管理してください。
[bookmark: _GoBack]・間隔をあけて、チーム毎にまとまって観客席にて待機してください。設営、アップ、試合、ＴＯ等の指示があるまではアリーナ内に入らないでください。
・シャワー室は使えません。
・一時的ですが密を防止するために、アリーナの入口と出口、上り用の階段、下り用の階段を設けていますのでご注意ください。
・更衣室は密にならないようにしてください。武道場での更衣も可能とします。

４．もし感染者が出たら
・事業実施後に感染者が確認された場合は、速やかに「帰国者・接触者相談センター」に報告するとともに、大会感染対策責任者（松本）および関係各所への報告を実施してください。
